

NÓGRÁD MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE

1. sz.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének **2017. január 26-án Salgótarjában**, a Megyeháza Hadady-Hargitay termében megtartott soron következő ülésén.

Jelen vannak: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke, Barna János a közgyűlés alelnöke, Bognár Ferenc, Boldvai László, Borenszki Ervin, Czagáné Tamás Tünde Éva, Cseresznyés István, Dudás Vilmos, Gácsi Péter, Havasiné Molnár Erzsébet, Laczkó Roland, Meló Ferenc, Percsina Norbert, Varga Béla a közgyűlés tagjai, Dr. Bablana Ferenc társadalmi megbízatású alelnök, Dr. Szabó József megyei jegyző, Dr. Langár Ágnes aljegyző.

Dr. Szabó Ágnes, a Nógrád Megyei Kormányhivatal Balassagyarmat Járási Hivatalának hivatalvezetője, Ürmössy Ákos a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Nógrád Megyei Igazgatóságának megyei vezetője, Shah Gabriella, a Dornyay Béla Múzeum igazgatója, Klajbán Róbert János, a Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
(A jelenléti ív a jegyzőkönyvhöz csatolva).

Skuczi Nándor:

Köszönti a közgyűlés ülésén megjelenteket. A testület ülését megnyitja.

Kéri a testületet, hogy a határozatképeség megállapítása érdekében jelezzék ittlétüket.
Megállapítja, hogy a 15 megválasztott közgyűlési tagból **14 fő** van jelen, így az ülés **határozatképes**.

Kéri a testületet, hogy a meghívóban jelzett napirendet tárgyalja meg.
Meggérdezi, van-e valakinek a napirend tárgyalásával kapcsolatosan más javaslata, kiegészítése.
(Javaslat, kiegészítés nem volt.)
Kéri, aki a napirendi pontok tárgyalásával egyetért, igen szavazatával jelezze.
A szavazást követően megállapítja, hogy **a közgyűlés a napirendet 14 igen szavazattal elfogadta**.

A napirendi pontok megtárgyalása előtt kéri, hogy egyperces néma felállással tisztelegjenek a 2017. január 21-ei veronai autóbusz-balesetben elhunytak emlékének.

- . -

- 1. Jelentés a két ülés között történt főbb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a közgyűlés ülésére készült előterjesztésekhez kapcsolódó bizottsági véleményekről, javaslatokról**

Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Skuczi Nándor:

Meggérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele? (Kérdés, hozzászólás nem volt.)
Kéri, aki a két ülés között történt főbb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a közgyűlés ülésére készült előterjesztésekhez kapcsolódó bizottsági véleményekről, javaslatokról szóló **határozati javaslattal** egyetért, igen szavazatával jelezze.
A szavazást követően megállapítja, hogy **a testület a határozati javaslatot 12 igen szavazattal, 2 tartózkodással elfogadta, és a következő határozatot hozta:**

1/2016. (I. 28.) Kgy.

határozat:

A testület a bizottságainak átruházott hatáskörében hozott döntéseit az 1-7. sz. mellékletek szerint elfogadja.

Salgótarján, 2017. január 26.

Skuczi Nándor
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző

(A határozat mellékletei a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

- . -

2. **Javaslat Nógrád Megye Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására**

Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Skuczi Nándor:

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele? Átadja a szót Borenszki Ervin képviselő úrnak.

Borenszki Ervin:

A megyei önkormányzatok feladatai beszűkültek. Az önkormányzat feladatellátásához szükséges állami forrás 2012. óta nem változik, miközben az igénybevett szolgáltatások ára emelkedik. Az előterjesztésben szereplő 2. számú táblában – melyben a gördülőtervezés is látható – 2018-2019-2020-ra vonatkozóan „elmozdulás” látható a számok tekintetében. Véleménye szerint ennek nincsen kormányzati alapja. A tisztségviselők bérének változásával kapcsolatosan jelzi, hogy a tiszteletdíjak, illetmények emelkednek, viszont erre nem biztosított a magasabb forrás. Kiemeli, hogy a megyei önkormányzatok feladatai, ezáltal pedig a saját forrásai is csökkentek.

Boldvai László:

Kérdése, hogy mekkora összeget jelent a törvény által elrendelt béremelés közterhekkel együtt. Érdeklődik, hogy a korábbi pályázható kiegészítő alap hogyan alakult az elmúlt évek során.

Az Európai Unió fejlesztések odaítélési rendszere átalakításra, társadalmasításra szorulna. Jelzi, hogy szocialista parlamenti képviselőtársa Lázár János miniszter úrtól kikérte a jelenleg futó Európai Unió ciklusra vonatkozó megítélt támogatások konkrét nominális összegét megyei bontásban, illetve kikérte az egy főre jutó támogatás mértékét is. Nógrád megye vonatkozásában ez a táblázat azt mutatja, hogy az egy főre jutó támogatás mértékében a 20 megye közül a legutolsó helyen szerepel. Nógrád megye a megítélt támogatásokban 93.000 Ft/fő támogatással rendelkezik. Ezzel szemben Budapest 510.000 Ft/fő támogatásban részesül. Ez a számsor azt mutatja, hogy vannak Nógrád megyével együtt futó – hátrányos helyzetű megyék, például: Borsod-Abaúj-Zemplén megye – külön kormányzati elbírálásban, többlettámogatásban részesültek. Nógrád megye 93.000 Ft / fő támogatásával szemben Borsod-Abaúj-Zemplén megye közel 400.000 Ft / fő támogatásban részesül. Ez majdnem ötszöröse a Nógrád megyeinek. Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 300.000 Ft / fő támogatást kap. Ezen térségnek ezek a számok alapján – gyors beavatkozás nélkül – 50-100 év múlva sem lesz arra esélye, hogy a leszakadást megállítsa. Az idézett számok a parlament oldalán elérhető adatbázisból, országgyűlési képviselő írásban benyújtott kérdésére adott válasz táblázataiból származnak. Az adatszolgáltatást Lázár János, Miniszterelnökséget vezető miniszter úr hagyta jóvá.

Skuczi Nándor:

Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi van-e valakinek további hozzászólása, észrevétele? (Nem volt.)

Röviden reagál Borenszki Ervin képviselő úr felvetéseire. 2014. óta a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége folyamatosan vizsgálja azt a kérdéskört, mely a megyei önkormányzatok további feladatköreire – akár pénzosztó, akár intézményfenntartó szerep – vonatkozik. Fontos dekoncentrálni

olyan feladatokat, melyekről a helyi döntés célszerűbb. Fontos kérdés, hogy a területfejlesztés, a TOP-os pályázatok, a vidékfejlesztés mellett, melyek azok a feladatok, amiket a megyei önkormányzatok elláthatnak. A megyei önkormányzat minél több önként vállalt feladatot próbál ellátni, összetartva a települési önkormányzatokat. A források csökkentése által a hatékonyság is csökkent. Megkérdezi, hogy a Boldvai László képviselő úr által idézett adatok melyik időszakra vonatkoznak.

Boldvai László:

2014-től kezdődően az uniós források elosztására vonatkoznak az idézett szám adatok.

Skuczi Nándor:

Az adatok elosztásánál figyelembe kell venni, hogy a fővárosban több személy él, több cég székhelye Budapest. Érdemes lenne utána nézni, hogy ezen adatok hogyan állnak a 2012-es időszakban, és azelőtt. Példaként megemlíti a 4-es metró megépítését. Budapesten közel 2.000.000 fő él, a metró használóinak száma pedig még több.

Két hete a Nemzeti Befektetési Ügynökségnél, Szikora Levente kabinetfőnökkel volt megbeszélése Becsó Zsolt országgyűlési képviselő úrral. Az ügynökségnek irodaházak hasznosítása iránti érdeklődése is van.

Jelzi, hogy a 21-es út négysávosítása jelentősen felgyorsult, a 2-es út tervezése folyamatban van. Nógrád megye 41 milliárd, valamint a 9,2 milliárd Ft TOP-os forrásban részesül. Versenyhelyzet van a GINOP-os, EFOP-os pályázatokban, ezekben az esetekben a Nógrád megyei vállalkozóknak például Győr-Moson-Sopron megyével kell versenyezniük. Nógrád megye fejlődését szolgáló, 6-8-10 programból álló projektsomag összeállítása – akár a Modern Városok Program mintájának alapján – lenne célszerű.

A Bányaterenyeyi Ipari park jelentős mértékben fejlődik. A gyárak, cégek munkaerő-állománya bővül. A nyugat-nógrádi régióban is voltak fejlődések.

Átadja a szót Barna János alelnök úr részére.

Barna János:

Röviden reagál a Boldvai László képviselő úr által elmondottakra. Nógrád megyében nincsenek jelentősebb beruházások – például autópálya-építés. A statisztika nem mutat teljes képet, hiszen vannak olyan Nógrád megyei térségek, melyek helyzete rossz képet mutat, például elfogynak az aktív életkorú népesség tagjai. Célszerű lenne olyan projekteket kitalálni, amely az ország másik részén lévő települések dinamikájánál gyorsabb ütemben történő fejlődést eredményezhet. Példaként említi az amerikai oktatásokat, iparágakat.

Skuczi Nándor:

Átadja a szót Boldvai László képviselő úrnak.

Boldvai László:

Két rövid megjegyzést tenne. A probléma az, hogy Borsod-Abaúj-Zemplén és Szabolcs-Szatmár-Bereg megye jelentősen gyorsabb ütemben fejlődik, zárkózik fel a többi megyéhez. Az elmúlt 25 évben azonos bázist nézve – egy főre eső GDP – a három megye tekintetében közel azonos szinten állt. Az utóbbi néhány évben kimutatott elosztás alapján kiderül, hogy a Nógrád megyével azonos szinten álló megyék képesek voltak háromszoros, illetve négyszeres fejlesztési forrás bevonására.

Skuczi Nándor:

Megköszöni a hozzászólásokat.

Célszerű lenne utána nézni, hogy az egy főre eső GDP mennyi volt például 1990-ben, illetve mennyi most. Elmondja, hogy 200.000 Ft / fő-re emelkedik Nógrád megye egy főre jutó európai uniós támogatások mértéke. A rendelkezésre álló TOP-os forrás – 41 milliárd forint – felhasználásra fog kerülni. Szabolcs-Szatmár-Bereg megye, valamint Békés megye a munkanélküliség mértékében rosszabb mutatószámokkal rendelkezik, mint Nógrád megye. Országsszerte jelentős probléma a strukturált munkanélküliség, megfelelő szakemberek hiánya. Az elnök és a két alelnök bérnövekedése 6.526.993 Ft plusz 1.355.070 Ft, összesen 7.882.063 Ft-ot jelent. A Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége ezzel kapcsolatosan adatszolgáltatást kér, és ezután fordulnak forrásbiztosítás kérelmével a Belügyminisztériumhoz. Az alacsony állami támogatásoknál ez a béremelkedés jelentős összeg. A közgyűlés tagjai tiszteletdíjának, illetve a hivatal dolgozói béreinek emelése soros feladat,

mivel az egészségügyben, az oktatásban, a kormánytisztviselők vonatkozásában megtörténtek a béremelések. A köztisztviselői bérek – a soros előrelépések okozta változásokon kívül – 2008 óta nem változtak. A kiegészítő állami támogatás az elmúlt a 2015., 2016. költségvetési évre 500-500 millió forint támogatást jelentett. A 2017. évben jelenleg 300 millió forint. A támogatás 60%-a (300 millió forint / 19 megye) a megyék között egyenlő arányban oszlik el, a maradék rész pedig lakosságarányosan kerül szétosztásra. Korábban volt róla szó, hogy a támogatás választókerületek alapján kerül szétosztásra, viszont ez Nógrád megyének nem lett volna kedvező. Az igazi szükségletek alapján kellene megtervezni a forráselosztást.

Megkérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele. (További kérdés, hozzászólás nem volt.)
Az előterjesztés rendelet-tervezetet, valamint határozati javaslatot tartalmaz, melyeket külön-külön bocsát szavazásra.

Kéri, aki a **Nógrád Megye Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezettel** egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a **testület a rendelet-tervezetet 12 igen, 2 nem szavazattal elfogadta, és a rendeletet megalkotta:**

**Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
1/2017. (I. 26.) önkormányzati rendelete**

Nógrád Megye Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről

(A rendelet és mellékletei a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Kéri, aki a **Nógrád Megye Önkormányzata 2017. évi költségvetésének végrehajtásával kapcsolatos intézkedésekre** vonatkozó **határozati javaslattal** egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a **testület a határozati javaslatot 12 igen, 2 nem szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:**

2/2016. (I. 26.) Kgy.

határozat:

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése Nógrád Megye Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Kvr.) végrehajtása érdekében a következő intézkedések megtételét tartja – kiemelten – indokoltnak:

1. Tekintettel arra, hogy A Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény alapján – a megyék közül – Nógrád Megye Önkormányzata részesült a legalacsonyabb összegű központi támogatásban, a közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a feladatellátás arányát jobban figyelembe vevő pótlólagos támogatás igénylésében eljárjon.
Határidő: értelemszerű
Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke
2. A közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. mellékletének I.7. pontjában szabályozott megyei önkormányzatok rendkívüli támogatásaként 2016-ban kapott 12.401 E Ft vissza nem térítendő támogatással elszámoljon, ennek érdekében a szükséges intézkedéseket tegye.
Határidő: 2017. november 30.
Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke
3. A közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy az Uniós fejlesztések fejezetbe tartozó fejezeti kezelésű előirányzatok felhasználásának rendjéről szóló 549/2013. (XII. 30.) Korm. rendelet alapján, az önkormányzat pénzügyi helyzetétől függően, a likviditás biztosításához – szükség szerint –

visszatérítendő hazai támogatás, megelőlegezés folyósítása érdekében eljárjon, a támogatási szerződést megkösse.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Skuczai Nándor, a közgyűlés elnöke

4. A közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy amennyiben az Önkormányzat e határozat 3. pontja szerint többletforráshoz jut, gondoskodjon az optimális és költségkímélő végrehajtó szervezet kialakításáról, erről a közgyűlést folyamatosan tájékoztassa.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Skuczai Nándor, a közgyűlés elnöke

5. A testület az Állami Számvevőszék 2011 májusában lezárult helyszíni ellenőrzésének tapasztalatai alapján tett javaslatokkal kapcsolatban a 2017. évi költségvetésre vonatkoztatva az alábbiakat rögzíti:

- pénzügyi felé fennálló kötelezettsége nincs,
- a méretgazdaságos hivatali struktúrájának elfogadja a 2017. évi költségvetési rendeletben betervezett létszámkeretet,
- nem vállal adósságot keletkeztető kötelezettséget,
- kereskedelmi pénzügyi kötelezettsége 2017. évben nincs, a számlavezetés költségei betervezésre kerültek a költségvetésbe,
- az értékcsökkenési leírás mértékének megfelelő elhasznált eszközök pótlására elkülönített keret betervezése nem lehetséges, az év közbeni kiadások teljesülése, valamint a többletforrások függvényében a költségvetés módosítása keretében növekedhetnek a fejlesztési kiadások.

6. A közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a Kvr. 1. számú táblában bemutatott likviditási tervet – a havonta történő felülvizsgálat eredményétől függően – szükség szerint módosítsa, erről a közgyűlést tájékoztassa.

Határidő: értelemszerű,

Felelős: Skuczai Nándor, a közgyűlés elnöke

7. A közgyűlés felkéri a Nógrád megyei jegyzőt, hogy a 2017. évi költségvetésről szóló, 2017. január 26-án elfogadott önkormányzati rendeletet a megyei önkormányzat honlapján és a Nemzeti Jogszabálytárban tegye közzé.

Határidő: a rendelet kihirdetését követő 5. munkanap

Felelős: dr. Szabó József, Nógrád megyei jegyző

Salgótarján, 2017. január 26.

Skuczai Nándor
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző

.. -

3. **Javaslat az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2012. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosítására**

Előterjesztő: Skuczai Nándor, a közgyűlés elnöke

Skuczai Nándor:

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele? (Kérdés, észrevétel nem volt.)

Tájékoztatja a testületet, hogy az előterjesztés egy rendelet-tervezetet és egy határozati javaslatot tartalmaz, melyeket külön-külön bocsát szavazásra.

Kéri, aki az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2012. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezettel egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület a rendelet-tervezetet 14 igen szavazattal elfogadta, és a rendeletét megalkotta:

**Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2/2017. (I. 26.) önkormányzati
r e n d e l e t e**

**az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2012. (IV. 27.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet és melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Kéri, aki az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2012. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosításához kapcsolódó határozati javaslattal egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

3/2016. (I. 26.) Kgy.

határozat:

A Nógrád Megyei Önkormányzat közgyűlése felkéri a Nógrád megyei jegyzőt, hogy az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2012. (IV. 27.) önkormányzati rendelet hatályos szövegét a testület 2017. január 26-án elfogadott módosításával foglalja egységes szerkezetbe, majd a megyei önkormányzat honlapján és a Nemzeti Jogszabálytárban a 2017. január 26-án elfogadott módosítás mellett tegye közzé.

Határidő: e rendelet kihirdetését követő 5. munkanap

Felelős: dr. Szabó József, Nógrád megyei jegyző

Salgótarján, 2017. január 26.

Skuczi Nándor
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző

- . -

4. Javaslat a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének 2017. évi szabadságolási ütemterve jóváhagyására

Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Skuczi Nándor:

Átadja a szót Barna János alelnök úrnak.

Barna János:

Tájékoztatja a testületet, hogy az érintett (Skuczi Nándor elnök úr) hozzájárult a személyét érintő napirendi pont nyilvános ülésen történő tárgyalásához, továbbá bejelentette személyes érintettségét. Kéri, hogy a testület szavazzon arról, hogy személyes érintettsége miatt ki kívánja-e zárni őt a döntéshozatalból? Az érintett kizárását nem támogatja.

A fentiek előrebocsátásával ismerteti a határozati javaslatot, majd kéri a testület döntését. A szavazást követően megállapítja, hogy a testület a határozati javaslatot 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta, az érintettet nem zárta ki a döntéshozatalból, és a következő határozatot hozta:

4/2016. (I. 26.) Kgy.

határozat:

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének 2017. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása előtt Skuczi Nándor bejelentette személyes érintettségét.

A testület az érintettet a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49.§ (1) bekezdése, valamint a közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 24/2003. (XII. 29.) Kgy. rendelet 33. §-a alapján nem zárja ki a döntéshozatalból.

A testület utasítja alelnökét, gondoskodjon arról, hogy az érintett részt vegyen a szavazásban.

Határidő: azonnal

Felelős: Barna János, alelnök

Salgótarján, 2017. január 26.

Barna János
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének alelnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző

Barna János:

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendhez kapcsolódóan? (Kérdés, hozzászólás nem volt.)

Kéri, aki a **Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének 2017. évi szabadságolási ütemterve jóváhagyására vonatkozó** határozati javaslattal egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület a **határozati javaslatot 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:**

5/2016. (I. 26.) Kgy.

határozat:

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése Skuczi Nándor, a közgyűlés elnökének 2017. évi szabadságolási ütemtervét a következők szerint hagyja jóvá:

Szabadság napok száma			2017. év											
			Hónapok											
		Összes	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.
2016.	2017.	Összes												
25*	39	64	5*	10*	10*			15	10	10				4

A közgyűlés felkéri alelnökét, hogy a szabadság igénybevételéről az érintett időszakot követő testületi ülésen számoljon be.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Salgótarján, 2017. január 26.

Skuczi Nándor
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző

5. Javaslat

I. a Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal

II. a Nógrád Megyei Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal

kötött megállapodások felülvizsgálatára

Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Skuczi Nándor:

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele? (Kérdés, hozzászólás nem volt.)

Az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz, melyeket külön-külön bocsát szavazásra.

Kéri, aki az I. sz., a Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálatára vonatkozó határozati javaslattal egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy **a testület a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:**

6/2016. (I. 26.) Kgy.

határozat:

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Nógrád Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat testületi működésének személyi, tárgyi feltételei biztosítására, a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátására, valamint gazdálkodása általános szabályaira vonatkozó megállapodás módosítását nem tartja indokoltnak.

A közgyűlés utasítja elnökét és a megyei jegyzőt, hogy az együttműködést továbbra is kísérik figyelemmel, és szükség szerint tegyenek javaslatot a megállapodás felülvizsgálatára.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke
dr. Szabó József, megyei jegyző

Salgótarján, 2017. január 26.

Skuczi Nándor
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző

Skuczi Nándor:

Kéri, aki a II. sz., a Nógrád Megyei Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálatára vonatkozó határozati javaslattal egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy **a testület a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:**

7/2016. (I. 28.) Kgy.

határozat:

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Nógrád Megyei Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat testületi működésének személyi, tárgyi feltételei biztosítására, a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátására, valamint gazdálkodása általános szabályaira vonatkozó megállapodás módosítását nem tartja indokoltnak.

A közgyűlés utasítja elnökét és a megyei jegyzőt, hogy az együttműködést továbbra is kísérik figyelemmel, és szükség szerint tegyenek javaslatot a megállapodás felülvizsgálatára.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke
dr. Szabó József, megyei jegyző

Salgótarján, 2017. január 26.

Skuczi Nándor
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző

6. Javaslát a közgyűlés elnöke illetményének és költségtérítésének megállapítására

Előterjesztő: Meló Ferenc, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke

Skuczi Nándor:

Átadja a szót Barna János alelnök úrnak.

Barna János:

Megkérdezi Meló Ferenc bizottsági elnök urat, kíván-e az előterjesztéshez szóbeli kiegészítést tenni?

Meló Ferenc:

Nem kíván kiegészítést tenni. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot támogatta.

Barna János:

Tájékoztatja a testületet, hogy az érintett (Skuczi Nándor elnök úr) hozzájárult a személyét érintő napirendi pont nyilvános ülésen történő tárgyalásához, továbbá bejelentette személyes érintettségét. Kéri, hogy a testület szavazzon arról, hogy személyes érintettsége miatt ki kívánja-e zárni őt a döntéshozatalból? Az érintett kizárását nem támogatja.

A fentiek előrebocsátásával ismerteti a határozati javaslatot, majd kéri a testület döntését. A szavazást követően megállapítja, hogy a testület a határozati javaslatot 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta, az érintettet nem zárta ki a döntéshozatalból, és a következő határozatot hozta:

8/2016. (I. 26.) Kgy.

határozat:

A közgyűlés elnöke illetményének és költségtérítésének megállapítására irányuló szavazások előtt Skuczi Nándor bejelentette személyes érintettségét.

A testület az érintettet a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49.§ (1) bekezdése, valamint a közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 24/2003. (XII. 29.) Kgy. rendelet 33. §-a alapján nem zárja ki a döntéshozatalból.

A testület utasítja alelnökét, gondoskodjon arról, hogy az érintett részt vegyen a szavazásban.

Határidő: azonnal

Felelős: Barna János, alelnök

Salgótarján, 2017. január 26.

Barna János
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének alelnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző

Barna János:

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Borenszki Ervin:

Röviden megindokolja nem szavazatát. Nem ért egyet a törvényváltozással, mivel az állam a különbözet fedezetéül szolgáló támogatást nem biztosítja.

Barna János:

Megkérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele. (További kérdés, hozzászólás nem volt.)

Kéri, aki a közgyűlés elnöke illetményének és költségtérítésének megállapítására vonatkozó határozati javaslattal egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület a határozati javaslatot 11 igen, 2 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadta, és a következő határozatot hozta:

9/2016. (I. 26.) Kgy.

határozat:

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése megállapítja, hogy Skuczi Nándornak, a megyei közgyűlés elnökének illetménye 2017. január 01. napi hatállyal havi bruttó 897.453 Ft, költségtérítése havi bruttó 134.618 Ft. (Az illetmény és a költségtérítés a személyügyi nyilvántartó-rendszer technikai műveletének eredményeként kerekítve kerül kifizetésre.)

A közgyűlés a 98/2014. (X. 22.) Kgy. határozatát ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi.

A közgyűlés utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: haladéktalanul

Felelős: dr. Szabó József, megyei jegyző

Salgótarján, 2017. január 26.

Barna János
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének alelnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző

- . -

7. Javaslát

I. a közgyűlés főállású alelnöke illetményének

II. a közgyűlés társadalmi megbízatású alelnöke tiszteletdíjának és költségtérítésének módosítására

Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Skuczi Nándor:

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele? (Kérdés, hozzászólás nem volt.)

Tájékoztatja a testületet, hogy az érintett (Barna János alelnök úr) hozzájárult a személyét érintő napirendi pont nyilvános ülésen történő tárgyalásához, továbbá bejelentette személyes érintettségét. Kéri, hogy a testület szavazzon arról, hogy személyes érintettsége miatt ki kívánja-e zárni őt a döntéshozatalból? Az érintett kizárását nem támogatja.

A fentiek előrebocsátásával ismerteti a határozati javaslatot, majd kéri a testület döntését. A szavazást követően megállapítja, hogy a testület a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, az érintettet nem zárta ki a döntéshozatalból, és a következő határozatot hozta:

10/2016. (I. 26.) Kgy.

határozat:

A közgyűlés főállású alelnöke illetményének és költségtérítésének módosítására irányuló szavazások előtt Barna János bejelentette személyes érintettségét.

A testület az érintettet a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49.§ (1) bekezdése, valamint a közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 24/2003. (XII. 29.) Kgy. rendelet 33. §-a alapján nem zárja ki a döntéshozatalból.

A testület utasítja elnökét, gondoskodjon arról, hogy az érintett részt vegyen a szavazásban.

Határidő: azonnal

Felelős: Skuczi Nándor, elnök

Salgótarján, 2017. január 26.

Skuczi Nándor
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző

Skuczi Nándor:

Megkérdezi Meló Ferenc alelnök urat a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság döntéséről.

Meló Ferenc:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, mindkét határozati javaslatot támogatta.

Skuczi Nándor:

Az előterjesztés kettő határozati javaslatot tartalmaz, melyeket külön-külön bocsát szavazásra.

Kéri, aki **az I. sz., a közgyűlés főállású alelnöke illetményének és költségtérítésének módosítására vonatkozó** határozati javaslattal egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy **a testület a határozati javaslatot 12 igen, 2 nem szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:**

11/2016. (I. 26.) Kgy.

határozat:

A közgyűlés a 104/2014. (X.22.) Kgy. határozat 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

- „1. A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése Barna János, a megyei közgyűlés főállású alelnöke illetményét 2017. január 01. napi hatállyal havi bruttó 807.708 Ft-ban, költségtérítését havi bruttó 121.156 Ft-ban állapítja meg. (Az illetmény és a költségtérítés a személyügyi nyilvántartó-rendszer technikai műveletének eredményeként kerekítve kerül kifizetésre.)”

A közgyűlés utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: haladéktalanul

Felelős: dr. Szabó József, megyei jegyző

Salgótarján, 2017. január 26.

Skuczi Nándor
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző

Skuczi Nándor:

Kéri, aki **a II. sz., a közgyűlés társadalmi megbízatású alelnöke tiszteletdíjának és költségtérítésének módosítására vonatkozó** határozati javaslattal egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy **a testület a határozati javaslatot 11 igen, 3 nem szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:**

12/2016. (I. 26.) Kgy.

határozat:

A közgyűlés a 105/2014. (X.22.) Kgy. határozat 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

- „1. A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése dr. Bablana Ferenc István, a megyei közgyűlés társadalmi megbízatású alelnöke tiszteletdíját 2017. január 01. napi hatállyal havi bruttó 358.981 Ft-ban, költségtérítését havi bruttó 53.847 Ft-ban állapítja meg. (A tiszteletdíj és a költségtérítés a személyügyi nyilvántartó-rendszer technikai műveletének eredményeként kerekítve kerül kifizetésre.)”

A közgyűlés utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: haladéktalanul

Felelős: dr. Szabó József, megyei jegyző

Salgótarján, 2017. január 26.

Skuczi Nándor
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző

8. Javaslat a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2016. november 30-ai fordulónappal készült beszámolójának elfogadására

Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Skuczi Nándor:

Tájékoztatja a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága 2017. január 16-ai ülésén megtárgyalta az előterjesztést és 1/2017. FB határozatával támogatta a határozati javaslat elfogadását. Sándor Ildikó ügyvezető igazgató asszony hivatalos elfoglaltsága miatt a jelen ülésen nem tud részt venni.

Megkérdezi Meló Ferenc alelnök urat a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság döntéséről.

Meló Ferenc:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a határozati javaslatot támogatta.

Skuczi Nándor:

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Boldvai László:

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése előre elfogadott ülésterv alapján ülésezik. Kéri, hogy a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. képviselje magát a közgyűlés ülésein.

Skuczi Nándor:

Egyetért Boldvai László képviselő úrral. Az ügynökség alkalmazottjai a mai napon 10 órától tenetesen tartózkodnak.

Megkérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele? (További kérdés, hozzászólás nem volt.)

Kéri, aki a **Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2016. november 30-ai fordulónappal készült beszámolójának elfogadására vonatkozó határozati javaslattal** egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a **testület a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta**, és a következő határozatot hozta:

13/2016. (I. 26.) Kgy.

határozat:

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése, mint alapító – e határozat melléklete szerint – megtárgyalta a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2016. november 30-ai fordulónappal készített beszámolóját, melyet a beterjesztett értékkel egyezően 72.049 E Ft mérleg főösszeggel és - 1.245 E Ft mérleg szerinti eredménnyel jóváhagy.

A Közgyűlés utasítja a Kft. ügyvezetőjét a beszámoló könyvvizsgálatával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: haladéktalanul

Felelős: Sándor Ildikó, ügyvezető

Salgótarján, 2017. január 26.

Skuczi Nándor
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző

(A határozat mellékletei a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

9. Beszámoló a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2016. november és december hónapban végzett tevékenységéről

Előterjesztő: Sándor Ildikó, ügyvezető igazgató

Skuczi Nándor:

Megkérdezi van-e valakinek, kérdése észrevétele a napirendhez kapcsolódóan? (Kérdés, hozzászólás nem volt.)

Kéri, aki a **Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2016. november és december hónapban végzett tevékenységéről** szóló beszámoló elfogadására vonatkozó határozati javaslattal egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy **a testület a határozati javaslatot 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta**, és a következő határozatot hozta:

14/2016. (I. 26.) Kgy.

határozat:

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyja a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2016. november és december hónapban végzett tevékenységéről szóló beszámolót.

A közgyűlés utasítja az ügyvezető igazgatót a 88/2015. (XII. 17.) Kgy. határozatban előírtak fokozott figyelemmel kísérésére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Sándor Ildikó, ügyvezető igazgató

Salgótarján, 2017. január 26.

Skuczi Nándor
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző

- . -

10. Tájékoztató az Állami Számvevőszék által készített „Megyei hatókörű városi múzeumok ellenőrzése Dornyay Béla Múzeum, Salgótarján 2016.” jelentésről

Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Skuczi Nándor:

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Borenszki Ervin:

A jelentésben olvasható problémák megoldására intézkedési terv készítése feltétlen szükséges. A múzeum pénzügyi és vagyongazdálkodása nem volt szabályszerű, a beszámoló irányítószerv részére történő elkészítései és megküldései jogszabályban előírt határidőben nem történtek meg. A bevételi előirányzatok teljesítése és a kiadási előirányzatok felhasználása során a jogszabályi előírásokat nem tartották be. 2011-ig – amíg a megyei önkormányzat működtette a múzeumot – negatív megállapítás nem történt. Ebből az következik, hogy a konszolidációval kapcsolatos változások – intézmények állami fenntartásba történő áthelyezése – nem jó megoldás. Véleménye szerint a jelentésben olvasható problémák nem a dolgozókat, hanem ezt a döntést minősíti.

Skuczi Nándor:

Köszönti Shah Gabriellát, a Dornyay Béla Múzeum igazgató asszonyát. Megkérdezi, kíván-e kiegészítést tenni az előterjesztéshez kapcsolódóan.

Shah Gabriella:

Az Állami Számvevőszék 2011-2014 közötti időszakot vizsgált. Jelzi, hogy 2014 júliusától szülési szabadságát töltötte, így ezen időszak alatt nem ő látta el a múzeumvezetői feladatokat. Az Állami

Számvevőszék 19 megyei hatókörű városi múzeumot vizsgált. Jelenleg mind a tizenkilenc szervezet esetében ugyanazokat a problémákat tárták fel. A jelentések az Állami Számvevőszék honlapján olvashatóak. A Dornay Béla Múzeum az intézkedési tervet elkészítette, valamint eljuttatta az ellenőrzést végző szervezethez.

Barna János alelnök úr távozott, így a testület 13 fővel folytatta munkáját.

Skuczi Nándor:

Megköszöni a kiegészítést.

A megfelelő jogszabályi környezet kialakításának folyamatában voltak olyan jogszabályi „hézagok”, melyeket nem megfelelően értelmeztek.

Megkérdezi, hogy a feltárt problémák megoldásra kerültek-e már?

Shah Gabriella:

A jogszabályi környezet feltárása folyamatban van. Ez mindegyik múzeumra jellemző. Az intézményátadás idejében voltak nagyobb hiányosságok. 2012 novemberében még nem volt ismert, hogy a megyei hatókörű múzeumok a városi önkormányzatokhoz kerülnek át.

Skuczi Nándor:

Megköszöni a kiegészítést.

Megkérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele. (További hozzászólás, kérdés nem volt.)

Kéri, aki az Állami Számvevőszék által készített „Megyei hatókörű városi múzeumok ellenőrzése Dornay Béla Múzeum, Salgótarján 2016.” jelentésről szóló tájékoztató elfogadására vonatkozó **határozati javaslattal** egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy **a testület a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta**, és a következő határozatot hozta:

15/2016. (I. 26.) Kgy.

határozat:

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul veszi az Állami Számvevőszék által készített „Megyei hatókörű városi múzeumok ellenőrzése Dornay Béla Múzeum, Salgótarján 2016.” tárgyú jelentést.

A Közgyűlés továbbra is kiemelt területnek tartja a külső ellenőrzés során gyakorolt kontroll tevékenységet, ezért felkéri a megyei jegyzőt, hogy az Állami Számvevőszék ellenőrzéseit kísérelje figyelemmel, és megállapításai alapján a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: dr. Szabó József, megyei jegyző

Salgótarján, 2017. január 26.

Skuczi Nándor
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző

- . -

11. Tájékoztató a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Nógrád Megyei Igazgatósága 2016. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Ürmössy Ákos megyei igazgató

Skuczi Nándor:

Köszönti Ürmössy Ákos megyei igazgató urat. Megkérdezi, kívánja-e tájékoztatóját szóban kiegészíteni?

Ürmössy Ákos:

Röviden kiegészíti tájékoztatóját.

Barna János alelnök úr a testület üléséhez csatlakozott, így az 14 fővel folytatta további munkáját.

Skuczi Nándor:

Megköszöni a kiegészítést.

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, kiegészítése a napirendhez kapcsolódóan? (Kérdés, hozzászólás nem volt.)

Ismerteti a napirendhez kapcsolódó határozati javaslatot.

Kéri, aki **a határozati javaslattal** egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy **a testület a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta**, és a következő határozatot hozta:

16/2016. (I. 26.) Kgy.

határozat:

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Nógrád Megyei Igazgatósága 2016. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót. Egyben megköszöni a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Nógrád Megyei Igazgatósága tevékenységét.

Salgótarján, 2017. január 26.

Skuczi Nándor
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző

- . -

12. Tájékoztató a Nógrád Megyei Kormányhivatal Balassagyarmati Járási Hivatala tevékenységéről

Előterjesztő: Dr. Szabó Ágnes hivatalvezető

Skuczi Nándor:

Köszönti Dr. Szabó Ágnes hivatalvezető asszonyt. Megkérdezi, kívánja-e tájékoztatóját szóban kiegészíteni?

Dr. Szabó Ágnes:

Röviden bemutatkozik. Az írásbeli beszámoló tartalmazza a Balassagyarmati Járási Hivatallal kapcsolatos információkat. A beszámoló 2017. január közepén készült, így már a hivatal szervezeti változásairól is írásbeli tájékoztatást kaphattak a képviselők.

Skuczi Nándor:

Megköszöni a kiegészítést. Fontosnak tartja a Nógrád Megyei Kormányhivatal Balassagyarmati Járási Hivatala, valamint a Nógrád Megyei Önkormányzati Hivatal közötti együttműködést. A járási hivatal tevékenysége kiemelten fontos a balassagyarmati járásban élő személyek részére, feladatellátásuk által a lakók gyors és teljes körű kiszolgáláshoz juthatnak. A Nógrád Megyei Kormányhivatal Balassagyarmati Járási Hivatala munkájához további sok sikert kíván.

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele? (Kérdés, hozzászólás nem volt.)

Ismerteti a napirendhez kapcsolódó határozati javaslatot.

Kéri, aki **a határozati javaslattal** egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

17/2016. (I. 26.) Kgy.

határozat:

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta a Nógrád Megyei Kormányhivatal Balassagyarmati Járási Hivatala működéséről szóló tájékoztatót. Egyben megköszöni a Balassagyarmati Járási Hivatal tevékenységét.

Salgótarján, 2017. január 26.

Skuczi Nándor
a Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző

- . -

13. Egyebek

Skuczi Nándor:

Megkérdezi van-e valakinek az Egyebek napirend keretén belül kérdése, észrevétele?

Gácsi Péter:

Érdeklődik, hogy az előző – 2016. decemberi – közgyűlésen elfogadott Emlékmű projekt hogyan áll?

Skuczi Nándor:


A balassagyarmati Madách Ünnepszög jól sikerült, a kitüntetettek nagy mértékben emelték a rendezvény színvonalát.

Az Emlékmű projekt folyamatban van. A közműszolgáltatók írásban történő megkeresése megtörtént, a 93,8 %-os tulajdoni részesedéssel rendelkező kormányhivatallal folyamatosak az egyeztetések. A Nógrád Megyei Kormányhivatal már korábban hozzájárult az emlékmű felállításához. A technikai kivitelezés kapcsán egyeztetések történtek Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatával. Az emlékmű kivitelezője jelenleg még nem ismert. A közgyűlés tagjaitól várja az ötleteket. Elmondja, hogy a tegnapi napon szintén egyeztetéseket folytattak a kivitelezés kapcsán. Elsősorban a koncepció kidolgozása a fontos. A költségvetésben a projekt megvalósítására beépített összeg szerepel. A kereszt átadásának tervezett időpontja 2017. augusztus 20.


Megkérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele? (Kérdés, észrevétel nem volt.)

Megköszöni a testület munkáját, az ülést bezárja.

K. m. f.


Skuczi Nándor
Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke




dr. Szabó József
Nógrád megyei jegyző